

妻子称不知情拒还夫债输官司

法官:不知丈夫借债不是理由,只有两种情况才不担责

丈夫借了别人5万元,到期后“外出打工”了,债主拿着借条让借款人的妻子还,借款人妻子说联系不上丈夫,也不知道借款这事,拒绝还钱。法院认为这是夫妻共同债务,判决借款夫妻双方共同还债。据介绍,只要夫妻不离婚,债务都是夫妻共同债务,但有两种情况除外。

本报记者 王裕奎 通讯员 尹越寒 王阳

丈夫欠钱“蒸发”,妻子不还款成被告

王冬(化名)在日照市五莲县的老家养猪,今年1月份,因资金不够,便向朋友张峰(化名)借了5万块钱周转,并出具了借条。双方约定借期为一个月。

而到期后,王冬没有还钱,人也找不到了。张峰于是就找王冬的妻子王霞(化名),王霞称丈夫去外地打工了,她也联系不上他,张峰于是拿着借条向王霞要钱,遭到拒绝。

无奈之下,张峰便将王冬

夫妻二人诉至日照市五莲县人民法院。开庭时,王霞到庭应诉,王冬并没有到庭,法院缺席审理了该案。庭审过程中,张峰出示了王冬书写的借条。王霞则认为自己不应当承担还款责任,虽然借条的签名是自己丈夫的笔迹,但丈夫早就去青岛打工了,外出后既没回过家,也不与家里联系。至于他向张峰借钱的事,从来都没有向自己提起过,自己也不认识张峰。



法院判此为共同债务,妻子不知情也担责

五莲县人民法院经审理认为,张峰提供的证据真实可信,借款又发生在王冬、王霞二人婚姻关系存续期间,因此认定该笔借款系夫妻共同债务。日前法院作出判决,王冬和王霞共同偿还张峰的借款本金5万元及逾期利息。

婚姻存续期间发生的借款是否一定是夫妻共同债务?案件承办法官对此称,法律规定了两种情形下,婚姻存续期间发生的债务可以不认定为夫妻共同债务:

一种情形是,债务人能够证明借款时就已约定所借款为个人借款,由债务人个人偿还,在这种情形下,债务就不需要夫妻中的另一方承担;另一种情形是,夫妻双方婚后约定,婚后财产归个人所有,而债权人又知道该约定的,该笔借款则也不应当认定为夫妻共同债务。

因此,本案中王霞的辩解并不成立,其不知情并不影响对夫妻共同债务的承担。

你知道吗

男性也需警惕 更年期综合征

据新华社长沙10月29日电 其实男性也有更年期,却长期被人忽略。专家介绍,男性更年期综合征是一种身心疾病,症状多而复杂。

长沙市中心医院男科主治医师肖小旺认为,一些男性如果短期内忽然变化很大,出现暴躁、焦虑、疑心重、心情烦闷、身心疲惫等症状,就可能患了更年期综合征。男性更年期综合征由多种因素造成,如环境、吸烟、饮酒、过度劳累等都可造成男性雄性激素水平降低。男性更年期综合征的症状多而复杂,缺乏特异性。大多数表现为疲乏、精力不集中、记忆力减退、睡眠减少、工作能力下降等。有些患者还可能头昏心慌、四肢发凉,有说不清部位的疼痛,但体检没有异常发现。

肖小旺提醒,相比身体症状,男性更年期综合征患者的心理状况更值得注意,这常常影响患者与家人及同事的关系。同时,男性更年期又是身体各脏器器质性疾病的高发期,如冠心病、心绞痛、动脉硬化、高血压等,负面的心理状况更易触动引发和加重各脏器疾病。

肖小旺建议,进入更年期的男人应养成健康的生活习惯。加强运动锻炼,保证充足的睡眠,学会排解各种压力,保持乐观平和的心境。保证全面营养,还应减少吸烟、喝酒、过度劳累的频率。

我省严防专业技术资格考试作弊

本报济南10月29日讯(见习记者 周国芳) 29日,从山东省人事考试中心获悉,全国经济专业技术资格和招标师职业水平考试将于本周末进行,我省共有7.1万多人参考。考试期间,省、市两级人社部门将联合省、市公安、无线电管理等有关部门做好监考工作,特别将加强对各种电子

作弊的监测和查处力度。

据悉,在前不久举行的执业药师考试中,全省对考试中使用隐形耳机和伪装成文具等作弊设备的行为进行了严肃查处,查处了一批涉嫌学历造假、替考和参与有组织作弊的人员,抓获涉考作弊团伙组织19个,均已移交公安部门审查。

为维护人事考试的良好环境,本次两项考试将加强对考点内外的联合巡查,严厉查处和打击各类涉考违法、违纪违规行为。加大对违纪违规行为的通报曝光力度。考试违纪违规人员信息将记录在全省人事考试“违纪违规与诚信档案库”中,并依照人社部12号令向社会公布相关信息。

此外,本次考试将对考试全过程实施录像监控。考试结束后,人事考试机构将对各考场答卷进行雷同检测,对认定为作答雷同试卷的将取消成绩,并按违纪处理。按照国家有关法律法规要求,视违纪情节轻重,对违纪违规人员将处以取消当次科目成绩以及2年禁考的处罚。

山东高速 SDHS

Azure Seaside 蔚蓝海岸

首付1万起 浪漫法式 滨海社区

齐鲁晚报特惠团购

- 青烟威核心 一小时畅达
- 市府旁 繁华生活圈
- 52-177m²多层电梯洋房

项目地址:中国·烟台 海阳市政府西邻
0531-89936298/296

我的自在人生 市府旁 乐享海岸慢生活

全生活 全配套 Full life form a complete set

